
アンケート概要

実施時期 平成２７年７月

送付先

方法 書面による無記名方式

回答数 ５０１企業（回答率 ： ５０．１％）

１ 保証協会に対するイメージは　（２つまで）

２ 保証協会の保証を利用した感想を教えてください

お客さまアンケート結果について

　当協会では、県内の中小企業のお客さまからのご意見やご要望をお伺いし、皆さまの声

を反映した、よりご利用いただきやすいサービスを提供していくことを目的として、お客

さまアンケートを実施いたしました。

　ご多忙中のところ、多数のご回答をいただき、深く感謝申し上げます。

当協会を利用する中小企業者１０００企業

福井県信用保証協会
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安心感がある

信頼できる

親しみやすい

敷居が高い

対応が冷たい

何をしているかよく分からな

い
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無回答
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（１）

上段：回答割合

下段：回答数

回答数
良い 227
悪い 18
どちらともいえない 230
無回答 26

合計 501
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３　保証協会の取組みについて
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代表者以外の保証人が不要

無担保で借入が出来た

融資が受けやすくなった

県や市の制度が利用出来た

低金利で借入が出来た

長期の借入が出来た

無回答

その他

（２） 保証を利用して良かった点は（複数回答）

44.5%
223

27.5%
138

16.8%
84

12.4%
62

11.2%
56

6.8%
34

17.0%
85

2.6%
13

0 50 100 150 200 250

信用保証料が高い

提出書類が多く、手続が面倒

融資を受けるまでに時間がかかる

よくわからない

保証審査が厳しい

希望の金額を借りることが出来なかった

無回答

その他

（３） 保証を利用して不満、不便な点は （複数回答）

12.8%

84.2%

3.0%

（１） 保証協会の職員との面談または、訪問を受けたことがありますか

上段：回答割合

下段：回答数

上段：回答割合

下段：回答数

回答数
はい 64
いいえ 422
無回答 15

合計 501
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無回答
その他
[人数]

 保証協会のサービスで利用してみたい（あったら良い）ものは［6つまで］
[全体の限定]

無回答
その他
[人数]
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42.2%

4.7%
1.6% 0.0%

（１）で「はい」と答えた方に、その時の担当者の対応や内容はどうでしたか
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国や県などの支援施策の紹介

貴社に適した保証制度の案内

経営に関するアドバイス

無回答

その他

（２） 面談または、訪問の際、どのようなサポートを望まれますか （複数回答）
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保証制度・支援施策の紹介

経営・資金繰り相談

専門家（中小企業診断士等）派遣

金融機関等との意見交換（経営サポート会議等）

当協会のHPや広報誌による貴社の企業紹介

無回答

その他

（３） 保証協会のサービスで利用してみたい（あったら良い）ものは （複数回答）

上段：回答割合

下段：回答数

上段：回答割合

下段：回答数

回答数
良い 19
やや良い 14
普通 27
やや悪い 3
悪い 1
無回答 0

合計 64
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